L
-3 TW131/TW132

JET LOGIC

home control system

MNMorpyxHon patymk temneparypbl TW131, TW132

O6Lwee onucaHue

MorpyxHoM gaTymnk TemnepaTtypbl NpegHas3HayeH

ANA n3mMepeHusa TemnepaTypbl XNOKkocTen B
TpybonpoBogax cUCTeM OTOMMEHUS, Kanopugepax s
CUCTEM BEHTUNALMN W M.

OCHOBHbIe TeXHUYeCcKue XapaKTepncTtukun

Pabounin TemnepatypHbii gnanasoH oT -50 go +130 °C.

MorpelwHocTb NpeobpasoBaHusa TemnepaTypbl B conpotmeneHne +0,5 °C.
MaTtepuan kopnyca — naTyHs.

OnameTp npucoegmHuTenbHom pe3bbbl — G1/4.
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PucyHok 1
Moagudumkauum gaTymkoB
Twn Li,mm (L2, mm | L3, Mm | inuHa kabena, m
TW131-2m 14 26 51 2
TW131-5m 14 26 51 5
TW132-2m 24 36 61 2
TW132-5m 24 36 61 5

B03MOXXHO M3roToBMNEHNE JAaTYMKOB Ha 3akas ¢ Apyron anuHon kabenda. OgHako cnegyet
UMeTb B BUAY, YTO AnvHa 6onee 5m MOXeT HeraTMBHO CKa3blBaTbCHA HA TOYHOCTM
n3mMepeHunin (rnaBHbIM 00pa3oM M3-3a BNUSHUSA HABOLAOK M MOMEX).

Mpwn npoknagke kabena Heobxoaumo nsberatb NapannenbHON NPOKIagKNU ¢ CUNOBLIMMN
kabensmn, ocobeHHo kabensmun nutaHus EC-BeHTUNATOPOB, CUNOBLIX Kabenen,
NoAaKIIo4aeMbIX YacTOTHLIM NpeobpasoBaTensam, NMTaHME KOMMNPECCOPOB U Ap.
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Tabnuua cooTBeTCTBUSA TeMnepaTypbl U CONPOTUBIIEHUS AaTYUKa

ConpotuBneHue, Om | Temnepartypa, 2C | ConpoTtusnenme, Om | Temnepartypa, 2C
14853 -50 8041 45
14792 -45 7649 50
14711 -40 7299 55
14604 -35 6992 60
14465 -30 6724 65
14288 -25 6491 70
14066 -20 6290 75
13794 -15 6117 80
13469 -10 5968 85
13089 -5 5841 90
12655 0 5731 95
12174 5 5637 100
11656 10 5556 105
11110 15 5486 110
10554 20 5426 115
10000 25 5375 120
9462 30 5330 125
8951 35 5292 130
8476 40 5259 135

Mpacpmk 3aBMCMMOCTM CONPOTUBIIEHNSA OT TemnepaTypbl
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TemnepaTtypa, °C

Bbluncnenue TemMmnepatypbl gnsa cuctem aBTomMmaTndeCKoro ynpasJrieHuUs

TemnepaTtypa C BbICOKOM TOYHOCTbLIO MOXET ObITb NOsly4yeHa C UCNOSb30BaHNEM
cnegywowmux popmyn:
Rt =10000-(Rp-5000)/(15000-Rp);
t = 1/(A + B-In(Ry) + C-[In(R7)]®)- 273,15

roe
Rp — conpoTtuBneHve gaTtyvka;
A=0,001125256672;
B=0,0002347204473;
C=0,00000008563052732;
t — TemnepaTtypa B °C.
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